
Comité d’école consultatif 
(CEC)  

École Pubnico-Ouest  
le mercredi 19 mars 2025 

Procès verbal  

1. MEMBRES ET BIENVENU 
Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)  

Janice d’Entremont Crowell- (NSTU)  

Ina Amirault-membre de la communauté - (absente) 

Monique d’Entremont  -membre du soutien (NSGEU) (absente)   

Simone Surette -parent 

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté  

2. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR  

Natalie propose l’approbation de l’ordre du jour. Simone l’appuie.  

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Natalie propose l’approbation de l’ordre du jour. Janice l’appuie. 

4. NOUVEAUTÉS  

A) budget du CEC  
Nous avons environ 2021.46 $ dans notre compte.  
Les enseignantes de la maternelle à la 3e année aimeraient pouvoir embaucher 
une suppléante pour faire les dépistages. Colleen apporte la demande et le CEC 
a approuvé de payer pour la suppléante.  
 
 



B) PRÉ (plan de la réussite des élèves) 
La construction identitaire va très bien. Nous avons un bon rapport avec la 
communauté. Pour le bienêtre nous avons fait de l’impro avec Mme Nancy et les 
élèves de l’École secondaire de Par en Bas. Ceci a aidé avec la communication 
orale!  Les enseignantes doivent encore faire pratiquer les élèves avec de petites 
activités de communication orale. Pour les pratiques pédagogiques probantes, 
les élèves de la maternelle à la 2e font du progrès. Cependant, les élèves de la 4e 
à la 6e année semblent ne pas avoir fait de progrès en écriture. Les élèves 
semblent moins se soucier de leurs écrits. Nous essayons des stratégies pour 
faire des progrès. 
 
Mme Marilee a présenté la stratégie de résolution de problème aux enseignantes. 
Ceci pourrait peut-être aider les élèves à mieux comprendre la lecture et à 
développer les habiletés nécessaires en écriture. 
 

C)  la semaine de l’éducation en français 
Parmi les activités de la semaine, nous avons fait un Bingo communautaire. Nous 
avons fait du karaoké pendant la dernière heure de la semaine. Mme Jen Mac et 
M Brian nous ont surpris et ont chanté à la fin.  
 

E) postes à combler 
Le poste de Mme Parise est encore à combler.  
Kylie Dixon et Joelle d’Eon remplacent Nicole d’Entremont qui est partie en congé 
sans solde. 
 

F) prélèvements de fonds 
 Nous allons FINALEMENT avoir notre danse de Saint-Valentin ce vendredi!! 
 

G) activités et voyages 
Nous avons eu un tournoi de mini handball et les élèves de 4e à la 6e année sont 
allés à Par-en-Bas pour l’impro.   
ÉcolesPlus veut se rendre au musée avec des élèves de la 4e année pour faire 
des activités de tricotages et coudre.  
 

H)  système de récompense 
Notre système de récompense a changé ce mois-ci, d’un tirage à un magasin. 
Les élèves peuvent maintenant échanger leurs billets pour de ¨l’argent¨. De 
même, les élèves qui ont reçu des bravos vont pouvoir <acheter> quelque chose 
au lieu de se dépendre sur la chance d’un tirage au hasard. Notre magasin sera 
ouvert tous les mois.  



 
 

I)  pratique de feu 
Au mois de février, l’alarme de feu a sonné par accident. Ceci a déclenché 
plusieurs questions. Les pompiers nous ont fait prendre de nouvelles décisions. 
Nous avons changé notre plan de déplacement. Pour l'année prochaine, nous 
allons planifier d’aller à la caserne de pompiers et non pas au garage à Roy 
puisqu’on veut s’assurer qu’on a un lieu ouvert et chaud.   
 

       5.   AJOURNEMENT  

La prochaine réunion aura lieu le 23 avril 2025. 


